

ACTA DE REUNION

O'HIGGINS FC

ACTA DE RE	UNIÓN
Reunión: Comisión de Hinchas O'Higgins	Acta No: 02
Citada por: O'Higgins FC	Fecha: 09/11/2017
Lugar: Tienda Oficial O'Higgins FC	Hora inicio: 19 hrs. Fin: 19.45 hrs.

PARTICIPANTES				
Pablo Hoffmann Yáñez	۸.			
Ricardo Boudón Hyslop	Rodrigo Narbona Martínez			
Paul Van Treek	Diego Merino Carreño			
Tracy Lorca Díaz	Daniela Fuentes Moreno			
Mauricio Covarrubias Tillerías				

	PUNTOS DE DISCUSION				
1	Propuesta de ideas para conmemorar el 4to aniversario de la consecución del título de campeón de O'Higgins FC.				
2	1				
3					
4					
5					
6					

DESARROLLO DE LA REUNIÓN

- 1. Se realiza revisión de asistencia a la cita. 3 representantes del club y 5 integrantes de la comisión.
- 2. Integrantes de la Comisión entregan documento escrito de propuesta titulado 'CONMEMORACIÓN O'HIGGINS CAMPEÓN'.
- Comisión propone que O'Higgins solicite Salón O'Higgins de la Intendencia Regional para el 11 de diciembre de 19.00 a 21.30 o el Teatro Regional de Rancagua.
- 4. Comisión propone que O'Higgins FC solicite autorización para realizar una exposición de portadas de diarios desde las 12.00 a 22.00 horas en la Plaza de Los Héroes en sector cercano a la Intendencia. Además de contar con la presencia de la Combi Celeste.
- 5. En la ceremonia al interior del recinto se proyectará un compacto del partido O'Higgins Universidad Católica, goles de Pablo Calandria e hinchas saludando a Pablo Calandria.
- 6. El material para el primer video será proporcionado por O'Higgins FC y

Q





ACTA DE REUNION

O'HIGGINS FC

- armado por la Comisión de Hinchas; los otros dos videos serán grabados y armados por la Comisión de Hinchas.
- 7. Concurso 'O'Higgins en 34 palabras'. Relato de 34 palabras sobre la experiencia de ser campeón.
- 8. O'Higgins aportará premios para los tres lugares del concurso literario.
- 9. Comisión solicita financiamiento para la impresión de la exposición.
- 10. Los anuncios públicos de la programación de las actividades se harán en coordinación conjunta entre la 'Comisión de Hinchas' y O'Higgins FC.
- 11. Próxima reunión será el jueves 16 de noviembre.





ACTA DE REUNION

O'HIGGINS FC

	PARTICIPANTES				
No.	Nombre	Cargo	, Firma		
1	Pablo Hoffmann Yáñez	Gerente General O'Higgins	Alban		
2	Ricardo Boudon Hyslop	Gerente de Operaciones			
3	Paul Van Treek Martínez	Encargado de Comunicaciones	Soullownik		
4	Tracy Lorca Díaz	Comisión			
5	Mauricio Covarrubias Tillerías	Comisión	MAY		
6	Rodrigo Narbona Martínez	Comisión	1 CM		
7	Diego Merino Carreño	Comisión	de des		
8	Daniela Fuentes Moreno	Comisión	Jan Junt		
11			*		
12	36 10"				